

省教育厅安排部署普通高中招生管理工作 普通高中不得提前擅自招生

河北日报讯(记者马利)自主招生人数不超过试点学校年度招生计划总数的5%,民办普通高中2022年在审批地以外招生计划不得超过学校招生计划总数的20%……日前,省教育厅安排部署普通高中招生管理工作,明确公办、民办学校同步招生。

普通高中学校不得录取无河北省初中毕业生升学考试成绩的学生,公办高中自主招生范围应控制在市域或县域内,人数不超过学校年度招生计划总数的5%。

普通高中实行属地招生。空军青少年航空班、海军青少年航空班,在全省范围内招生。民办普通高中以审批

地招生为主,在优先满足审批地初中毕业生就学需求的前提下,可适当在审批地外招生,招生计划不得超过学校招生计划总数的20%。

继续按照不低于80%的比例将公办省级示范性高中招生名额均衡分配到区域内初中学校,分配名额适当向区域内农村初中、薄弱初中倾斜,促进义

务教育均衡发展。

各地应全面启用市级高中阶段学校统一招生录取网络平台,通过平台完成计划公布、成绩发布、升学报名、志愿填报、录取工作,有效保障高中招生录取程序公开透明、公平公正。实行公办、民办普通高中同步招生。



画出 小镇美

近日,画师在宁晋县河渠镇褚家庄村绘制文化墙。“中国工笔画之乡”宁晋县河渠镇有画室近百个,每年培育工笔画学员200多人。今年以来,宁晋县高起点谋划建设“工笔画小镇”,不断完善小镇水系、路网、绿化等基础设施建设和民俗民宿、文创旅游、非遗体验、培训交流等配套服务,打造文化产业小镇,助力乡村振兴。
河北日报记者 赵永辉摄

省住建厅通报 11起典型违法案件

为充分发挥典型违法案件的警示教育作用,增强市场主体的守法意识,有效维护住房城乡建设行业市场秩序,近日,省住房和城乡建设厅通报2022年第四批11起典型违法案件,分别是:

一、河北某房地产开发有限公司将位于石家庄市东北二环交口附近开发的某建设工程违法肢解发包,石家庄市长安区城市管理综合行政执法局对其作出罚款24277.65元的行政处罚。

二、张家口某旅游文化投资有限公司在张家口市桥西区稍道沟村建设的某项目,未取得建筑工程施工许可证擅自开工建设,张家口市城市管理综合行政执法局对其作出罚款97490.58元的行政处罚,对其法定代表人到某某作出罚款4874.53元的行政处罚。

三、衡水某房地产开发有限公司在衡水市永兴东南侧建设的某工程消防验收不合格,在整改期间擅自投入使用,衡水市城市管理综合行政执法局对其作出罚款70000元的行政处罚。

四、徐某某在定州市李亲顾镇某酒楼内,销售充装单位擅自为非自有气瓶充装的瓶装燃气,定州市城市管理综合行政执法局对其作出罚款3000元的行政处罚。

五、献县某建筑工程有限公司,于夜间对沧州市蔡御街某项目进行混凝土浇筑施工,造成噪声污染,沧州市城市管理综合行政执法局对其作出罚款60000元的行政处罚。

六、唐山某房地产开发有限公司在唐山市建设的某工程,未采取有效措施防治扬尘污染,唐山市住房和城乡建设局对其作出罚款80000元的行政处罚。

七、邢台市平乡县某塑胶有限公司随意堆放建筑垃圾,邢台市平乡县城市管理综合行政执法局对其作出罚款5000元的行政处罚。

八、唐山某机电工程有限公司,在唐山市仁泰道与唐胥路交叉口附近未经许可擅自设置大型户外广告,唐山市城市管理综合行政执法局对其作出罚款6000元的行政处罚。

九、保定市某园林绿化工程有限公司,在保定市莲池区未经审批砍伐树木20棵,保定市城市管理综合行政执法局对其作出罚款3600元的行政处罚。

十、河北某市政工程有限公司在保定市东风东路违规将施工泥浆直接排入市政污水管网,造成污水外溢,保定市城市管理综合行政执法局对其作出罚款100000元的行政处罚。

十一、常某于承德市鹰手营子矿区老厂子村向污水管网中排放餐厨废弃油污,承德市鹰手营子矿区城市管理综合行政执法局对其作出罚款25000元的行政处罚。
(河北省住房和城乡建设厅网站)

19.49亿元! 双色球奖池再创新高

“欢乐迎夏日,双色球送好礼”活动精彩来袭

5月3日晚,福彩双色球游戏第2022049期开奖,当晚计奖后,双色球奖池金额攀升至19.49亿元,再创历史新高!5月5日起,为期10天的“欢乐迎夏日,双色球送好礼”线上活动在全国开展。

燕都融媒体记者 蔡艳荣

头奖罕见轮空,双色球奖池金额达19.49亿元

双色球游戏第2022049期在5月3日晚开奖,当期红球号码为02、04、25、07、26、18,蓝球号码为14。

当期双色球一等奖中出0注,出现罕见的头奖轮空现象,二等奖全国中出127注,单注奖金为175848元。三等奖全国中出1317注,单注奖金为3000元。

本期双色球全国销量为3.374亿元,为国家筹集公益金1.214亿元。计奖后,双色球奖池金额为19.49亿元。

奖池盘点: 一路高走突破19.49亿元

双色球以“彩市航母”的美誉著称,更是具有“大奖大、小奖多、奖池累积快”的特点。

进入2022年,双色球奖池金额一路高走。

2月8日,彩市开市后的第一期,双色球游戏第2022013期开奖,奖池首破15亿元大关。

2月20日,升至16亿元;3月6日,达到17亿元,3月8日,首次突破18亿元大关。

4月以来,奖池金额继续攀升!第2022040期惊爆15注583万一等奖,紧接着第2022041期中出4注1000万一等奖后,奖池升至18.78亿元。第2022042期开奖后,奖池金额

从18.78亿元升至18.85亿元,刷新历史纪录!

4月26日,双色球第2022046期开奖后,奖池金额从18.85亿元升至19.01亿元,突破19亿元大关!

5月3日晚,双色球游戏第2022049期开奖后,双色球奖池金额攀升至1949357745元,再创历史新高!

“欢乐迎夏日,双色球送好礼”活动精彩来袭

5月5日起,为期10天的“欢乐迎夏日,双色球送好礼”线上活动在全国开展。

繁花如约至,好礼伴夏来。为回馈广大粉丝的支持与厚爱,福彩双色球“欢乐迎夏日,双色球送好礼”活动5月5日开启,超多京东E卡等你来拿。

双色球送好礼活动这样参与

关注“福彩双色球”微信公众号,点击右下角菜单栏“送好礼”,或长按识别海报二维码(左图),即可参与活动。

游戏共设置3个泡泡礼盒,戳破泡泡后有机会获得随机面值的京东E卡奖励,每位用户每天有5次游戏机会。

5月5日-5月14日,大家随手做公益,相约福彩双色球,立足当“夏”,朝着好运进发,让收获惊喜成为可能!

方寸福彩 点滴大爱
石家庄市福利彩票发行中心

繁花如约至
“好礼”伴夏来

“欢乐迎夏日 双色球送好礼”线上活动
5月5日-5月14日 精彩来袭!
超多京东E卡等你来拿!

扫码参加,收获幸运